

## **Отзыв на выпускную квалификационную работу**

на тему

**«Использование цифровых технологий в подборе персонала: проблема эффективности»,**  
выполненную

Помыткиной Ириной Александровной

ООП ВО магистратуры ВМ.5708. «Управление человеческими ресурсами»

по направлению 38.04.03 «Управление персоналом»

### **1. Соответствие цели, задач и результатов исследования требованиям образовательного стандарта СПбГУ и образовательной программы в части овладения установленными компетенциями**

Цель, задачи и результаты исследования соответствуют требованиям образовательного стандарта СПбГУ и образовательной программы в части овладения установленными компетенциями.

### **2. Обоснованность структуры и логики исследования**

Работа имеет четкую структуру, избранная автором логика исследования, последовательность и содержание глав и параграфов позволяют глубоко и качественно раскрыть тему.

### **3. Наличие вклада автора в результаты исследования с учетом результатов проверки ВКР на предмет наличия/отсутствия неправомерных заимствований**

Работа представляет собой самостоятельное исследование. Доля оригинального текста составляет 81,7%. Авторство материалов, заимствованных из внешних источников, указано корректно.

### **4. Научная новизна и практическая значимость исследования**

Работа написана на актуальную, ранее не разработанную тему и характеризуется большим количеством новых результатов и авторских разработок. Уточнено понятие подбора персонала, собрана информация и проведен анализ существующих цифровых инструментов подбора персонала. На основе проведенного автором исследования практики применения цифровых технологий в более чем сорока компаниях выделены проблемы применения цифровых инструментов подбора. Разработана авторская методика оценки эффективности цифровых технологий подбора персонала. Работа имеет несомненную практическую значимость и будет полезна компаниям, внедряющим цифровые технологии в процесс подбора персонала.

### **5. Умение применять методологию и методики научного исследования**

Автор корректно применяет используемые методы исследования.

### **6. Актуальность используемых информационных источников**

Источники, используемые в работе, актуальны. Автор детально проанализировал большой объем современной литературы по теме (80 источников), в т.ч. российские и зарубежные монографии и статьи последних лет, а также интернет-ресурсы.

### **7. Соответствие предъявляемым требованиям к оформлению ВКР**

Работа полностью соответствует предъявляемым требованиям.

### **8. Соблюдение графика выполнения ВКР**

На всех этапах подготовки ВКР работа выполнялась в четком соответствии с графиком. В процессе работы над ВКР Помыткина Ирина Александровна проявила высокую организованность, творческий подход, заинтересованность в теме, показала высокий уровень теоретических знаний, исследовательских навыков и практических компетенций.

### **9. Допуск к защите и оценка работы**

Выпускная квалификационная работа Помыткиной Ирины Александровны полностью соответствует требованиям и рекомендована к защите. Рекомендуемая оценка – «А» (отлично).

**Научный руководитель**

к.э.н., доцент, доцент кафедры УПСЭП



**Мелякова Евгения Валерьевна**

09.06.2020 г.